1.uzdevums  (8 punkti)

    Koordinātu   plaknē doti  vektori  [image: image2.png]=
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a) Atliec vektoru [image: image10.png]=15



  no punkta  M (2;3) !

b)Uzzīmē  vektoru [image: image12.png]1l
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c)Pasvītro atbilstošo  jēdzienu!

                                        vienādi vektori

                                         pretēji  vektori

Vektori [image: image16.png]1l
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  ir           vienādi  vērsti vektori

                                          pretēji  vērsti  vektori
d) Uzzīmē  vektora    [image: image20.png]=



  ģeometriskās projekcijas uz koordinātu asīm!

e) Nosaki  vektora [image: image22.png]=



  projekcijas uz asīm!

f) Nosaki  vektora  [image: image24.png]=



  koordinātas!

g) Aprēķini  vektora  [image: image26.png]=



  moduli!

h) Uzzīmē  vektoru  [image: image28.png]L
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2.uzdevums (5 punkti)                                             B                   E                   C           
     Dots  taisnstūris  ABCD , E ir  BC  vidus-

punkts ,  [image: image34.png]AB
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      Izsaki vektorus [image: image42.png]AC
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  ar
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3.uzdevums (4 punkti)

       Uz  ķermeni  darbojas  trīs  spēki ( sk. zīm.) , kuru   skaitliskās  vērtības ir

F1 = 12 N , F2 = 24N  un  F3 = 5 N . Konstruē  šo  spēku  kopspēka  vektoru
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 !  Aprēķini  spēka   [image: image58.png]


   skaitlisko  vērtību !     
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4.uzdevums (5 punkti)

         Doti  vektori  [image: image66.png]KL



(x;y)  un  [image: image68.png]KM



(-2x;-2y) .

a) Raksturo  šo vektoru savstarpējo novietojumu un uzskicē zīmējumu, kas to

     ilustrē!

b)Raksturo  punktu K,L un M  savstarpējo novietojumu !

c)Formulē  nosacījumu , kam jāizpildās , lai 3  punkti  atrastos  uz  vienas taisnes,

   izmantojot  vektorus!
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